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Ефективна транспортна логістика є ключовою для розвитку конкурентоспроможності 

країн у всьому світі в транспортній галузі. Логістика особливо важлива для України, де 

міжнародна торгівля складає значну частину ВВП. Розташування України на перетині 

магістральних транспортних шляхів з Європи до Азії та від скандинавських країн до регіону 

Середземномор'я створює унікальні можливості для розвитку послуг у сфері транзиту. 

Розвиток транспортного сектора України є також невід'ємною частиною Угоди про 

асоціацію (УА) між Україною та Європейським Союзом. Сучасний стан транспортної галузі 

не в повній мірі задовольняє вимоги ефективного впровадження евроінтеграційного курсу 

України та інтеграції національної транспортної мережі в транс’європейську.  

Необхідним є збільшення ефективності та конкурентоспроможності транспортного 

сектору, вдосконалення правових механізмів як державного, так і приватного партнерства, з 

урахуванням транспортної специфіки, посилення взаємодії державного та приватного 

секторів, органів державної влади та органів місцевого самоврядування, проведення 

необхідних реформ, у тому числі запровадження децентралізації, особливо шляхом 

скоординованих ініціатив державної політики.  

Все це може забезпечити міцну основу сталого розвитку транспортної галузі України 

та створення вільного та конкурентного ринку транспортних послуг. Однією з причин 

критичного рівня розвитку галузі транспорту також стало системне недофінансування, 

недостатнє технічне обслуговування інфраструктури та транспорту, а також технічна 

відсталість, що загрожує вже не тільки виконанню його соціально-економічних функцій, але 

й національній безпеці.  

Розвиток сучасної ринкової економіки висуває нові вимоги щодо способів підвищення 

ефективності організації та управління матеріальними, фінансовими, інформаційними та 

сервісними потоками. Необхідні нові форми і методи організації логістичних потоків. 

Проведені дослідження свідчать, що у вартості продукту більше 50 % складають витрати на 

логістику, тобто транспортування, зберігання, упаковку та ін. 

Аналіз інфраструктури систем виробництва і споживання, а також тенденції їх 

удосконалення свідчать про пріоритетність напрямку розвитку магістральних автомобільних 

перевезень. Частка автомобільного транспорту складає близько 70 % у внутрішніх 

перевезеннях та біля 50 % в міжнародних за обсягом перевезень у тоннах. Заслуговує на 

увагу удосконалення міжнародних перевезень. При загальному спаді обсягів внутрішніх 

перевезень у 2 рази за останні 5 років, обсяги міжнародних перевезень зросли приблизно в 

1,5 рази. 

Необхідність розробки нової системи управління логістичними потоками базується на 

використанні світового наукового досвіду з втілення інтеграційних процесів виробництва, 

транспортування, складування і реалізації експортно-імпортних вантажопотоків. Науково-

технічний прогрес в галузі транспортних і інформаційних технологій зробив можливим 

інтегрувати в єдине ціле комплекс супутніх операцій разом з процесом транспортування, а 

організацію і управління доставкою вантажу зосередити в єдиному управлінському центрі, 

яким почали виступати експедиторські компанії. 

Сьогодні, як відзначають логістичні оператори, зростає попит у підприємств на збірні 

поставки. Слід відмітити, що у багатьох розвинутих країнах Європи, криза в попередні роки 
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позитивно вплинула на економію витрат у виробничому процесі і стимулювала виробників 

впроваджувати логістичну модель "точно в строк". Актуальним для ринку автомобільних 

перевезень є постачання сировини і компонентів для виробництва, доставка готової 

продукції покупцеві не тільки в більш короткі терміни, але і на конкретну годину, при чому 

малими партіями, що, очевидно, не може відбуватися без консолідації поставок різними 

клієнтами від різних постачальників. Зазначене обумовлює необхідність розроблення нових, 

науково-обґрунтованих підходів для визначення раціональних схем доставки збірних 

відправлень як в Україні, так і за її межами. 
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